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1 Ïiäñòàíîâêè

Âïðàâà 1. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(x− f(y)) = 1− x− y.

Âïðàâà 2. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(x+ y) + 2f(x− y) = 3f(x)− y.

Çàäà÷à 1. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R \ {a} → R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíîãî x ∈ R

(a− x)f(x)− 2xf(a− x) = 1.

Çàäà÷à 2. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R \ {0, 1} → R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíîãî x ∈ R \ {0, 1}
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2 Ñþð'¹êòèâíiñòü òà ií'¹êòiâíiñòü

Íåõàé f−1(a) = {x : f(x) = a}. Ôóíêöiÿ f : R → R íàçèâà¹òüñÿ ií'¹êòèâíîþ, ÿêùî |f−1(a)| ≤ 1 äëÿ

êîæíîãî a ∈ R. Ôóíêöiÿ f : R→ R íàçèâà¹òüñÿ ñþð'¹êòèâíîþ, ÿêùî f−1(a) 6= ∅ äëÿ êîæíîãî a ∈ R.
Çàäà÷à 3. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(xf(x) + f(y)) = (f(x))2 + y.

Çàäà÷à 4. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(f(x) + y) = 2x+ f(f(y)− x).

3 Âñå ðàçîì

Çàäà÷à 5. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(x+ yf(x)) = f(f(x)) + xf(y).

Çàäà÷à 6. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R

f(xf(y) + x) = xy + f(x).

Çàäà÷à 7. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R+ → R+ òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R+

x2(f(x) + f(y)) = (x+ y)f(yf(x)).

Çàäà÷à 8. Çíàéäiòü âñi ôóíêöi¨ f : R+ → R+ òàêi, ùî äëÿ äîâiëüíèõ x, y ∈ R+

f(x)f(yf(x)) = f(x+ y).
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